

首届上海市“互联网+”学生创新创业大赛收官

二轻校参赛项目喜获二等奖

提供专业的技术指导,打造真实的创新创业环境,今年9月,上海市第二轻工业学校创新创业孵化基地的学生创业团队,迎来了市级首届创新创业大赛的实战演练。经过大半年的备战,这支学生创业团队将会交出怎样一份“答卷”呢?

记者 徐红清 摄影报道

中职组参赛项目喜获佳绩

9月,首届上海市“互联网+”大学生创新创业大赛迎来收官之战,为鼓励学生的创业热情,大赛特增设“中职组”参赛项目,沪上中职校在校学生踊跃报名参赛,经初赛决出37个项目进入复赛。

最终上海市第二轻工业学校、上海市商贸旅游学校、上海信息技术学校、上海市工艺美术学校、上海市经济管理学校、上海市机械工业学校的6支参赛队入围决赛。决赛现场,经过“项目路演+评委提问”等环节,上海市第二轻工业学校的“菁缘校园烘焙”项目,荣获二等奖,并获得创业基金。

校企合作共育“双创”人才

“菁缘校园烘焙”、“虚拟现实+职业教育定制化实训系统”……记者在现场看

到,中职校的创新创业参赛项目更加凸显了“专业”特色。

上海市第二轻工业学校的创业团队,依托学校创新创业孵化基地实践优势,在合作企业“双创”导师团、学校专业教师的技术指导下,积极投入此次大赛的实战演练中。学生团队以“菁缘校园烘焙店”命名创业项目,以烘焙为“主营模式”,借助“互联网+”的营销推广模式,向评委们侃侃而谈。最终,该项目以总分第二名的成绩荣获此次大赛二等奖,向学校、向家长、向社会提交了一份满意的答卷。

梦想从这里起飞

该校的参赛队员由创业社团的马娟、杨晓、张一凡等6名学生组成,在备战过程中,他们与来自企业的“双创”导师团队和学校指导老师们讨论方案、调研收集数据……不仅在制作西点的技术上



有所提高,对于“如何创业”有了更多的认识。

“对创业有了更为直观的了解。”马娟表示,一直在学校的创业孵化基地,跟着来自企业的“双创”导师团学习技能,此次参赛,真正燃起了她对创业的热情。“会带着更多的问题,参加孵化基地的创业训练中吧。”参加完此次创业大赛,三年级的张一凡和杨晓深切地体会到,创业路上,光有技术还不够,如何练好口才推介产品、如何制定营销策略、店

面如何运作和管理……成了他们下一阶段的学习目标。

该校校长助理倪虹老师表示,此次参赛所取得的成绩,是学校创新创业孵化基地后示范建设的良好开端,“我们将以此为起点,努力建立开放、交互、共享的创新创业教育平台,不断推进创新创业教育的深化与持久。集聚资源,多方宣传,在政府和全社会的大力扶持下,学校的创新创业教育必将硕果累累。”

《学生导报》微信改版啦! 更多资讯! 更加便捷!

微信改版使用全攻略



菜单版块全新改版,新增“招考专栏”,提供“高招”、“中招”信息,方便不同年级的学生和家长查看相关的教育资讯、招生信息、院校介绍等。

“高招”版块包含“高考资讯”、“本科招生”、“专科招生”和“三校生招生”四部分,让大家阅读起来更加清晰便捷!



“中招”版块包含“中考资讯”、“随迁招生”、“提前招生”和“其他招生”四部分,“其他招生”囊括了统招、中本贯通、中高职业贯通等招考信息。

我们还将根据不同阶段、不同批次,为各位考生和家长介绍各个院校,供填报志愿时参考。

还有“热门活动”、“经典栏目”等为大家送上精彩的内容!



看完了这份攻略,知道怎么使用新版微信了吗?

现在就扫描下方二维码关注吧!



微信号: xsdb_2014

这里有教育资讯、学科辅导、升学信息、院校介绍、DI青少年创新活动、夏令营、亲子活动等更多精彩内容等着你!